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1.	Загальні	положення

Програма	розвитку	культури	в	місті	на	2006	рік	(далі	-	Програма)	розроблена	відповідно	до	законів
України	«Про	бібліотеки	 і	бібліотечну	справу»,	«Про	охорону	культурної	спадщини»,	постанов	Кабінету
Міністрів	України	від	25	лютого	2002	року	№	212	«Про	заходи	щодо	розв’язання	соціально–економічних
проблем	Херсонської	області»,	від	10	червня	2002	року	№	789	«Про	затвердження	Програми	розвитку
краєзнавства	на	період	до	2010	року»,	наказу	Міністерства	культури	 і	мистецтв	України	від	6	 серпня
2001	 року	 №	 384	 «Про	 затвердження	 положення	 про	 початкові	 спеціалізовані	 мистецькі	 навчальні
заклади	системи	Міністерства	культури	і	мистецтв	України».

В	 умовах	 політичних	 та	 економічних	 реформ	 першочерговим	 завданням	 установ,	 закладів	 та
творчих	 колективів	 галузі	 є	 діяльність,	 спрямована	 на	 збереження	 і	 розвиток	 культурної
інфраструктури	міста,	закріплення	позитивних	тенденцій	у	культурній	сфері.	Слід	зазначити,	що	мережа
закладів	культури	в	місті	збережена	(34	бібліотеки,	3	музичних	школи,	школа	мистецтв	№	1,	художня
школа,	Дизайн–ліцей).

Протягом	 останніх	 років	 здійснювалися	 заходи	щодо	 розвитку	 закладів	 культури,	 вдосконалення
мережі.	 Так,	 у	поточному	році	 бібліотечні	філії	№	9,	23	переведено	до	нових	приміщень,	 газифіковано
бібліотечну	філію	№	21,	проведено	поточний	ремонт	9	бібліотек.	Нові	надходження	книжок	склали	55,0
тис.	примірників.	Слід	зазначити,	що	всі	бібліотекарі	міста	працюють	на	повну	ставку.

Мережа	 шкіл	 естетичного	 виховання	 є	 оптимальною	 і	 стабільною.	 Проте,	 у	 ІІ	 півріччі	 2004/05
навчального	 року	 кількість	 учнів	 шкіл	 естетичного	 виховання	 збільшилася	 на	 36	 осіб.	 У	 червні	 2005
року	 підписано	 угоду	 між	 Херсонським	 навчально-естетичним	 комплексом	 «Художня	 школа»	 та
Західно–чеським	університетом	м.Плзень	(Чехія)	про	співпрацю.

Разом	з	тим,	процеси	реформування	галузі	культури	міста	не	набули	необхідного	динамізму.	Брак
коштів	та	недостатньо	відпрацьовані	механізми	позабюджетних	надходжень	негативно	позначаються	на
діяльності	 багатьох	 закладів	 і	 установ	 культури,	 гальмують	 процес	 підтримки	 народної	 творчості,	 яка
визначає	 якісний	 рівень	 національної	 культури.	 Надзвичайної	 гостроти	 набула	 проблема	 зношеності
матеріально–технічної	 бази	 закладів	 культури,	 поповнення	 бібліотечних	 фондів,	 збереження	 пам’яток
культурної	 спадщини,	 проведення	 ремонтних	 робіт.	 Коефіцієнт	 зносу	 основних	 фондів	 культури
перевищив	71%.

Особливої	уваги	потребує	охорона	історико–культурної	спадщини.
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2.	Мета	та	основні	завдання	Програми

Метою	 Програми	 є	 вдосконалення	 в	 місті	 реалізації	 державної	 політики	 в	 галузі	 культури,
створення	 умов	 для	 забезпечення	 культурно–дозвіллєвих,	 інформаційних	 потреб	 населення,
збереження	історико–культурної	спадщини.

Основними	завданнями	Програми	є:
-				збереження	та	утримання	культурно-мистецької	інфраструктури;
-										поліпшення	матеріально-техничної	бази	установ,	навчальних	закладів;
-										створення	умов	для	подальшого	розвитку	професійного	мистецтва,	підтримка	творчих	спілок;
-										підтримка	та	подальший	розвиток	аматорської	народної	творчості;
-										збереження	та	поширення	звичаєвих	традицій,	сприяння	розвитку	культур	етносів;
-										 забезпечення	систематичного	поповнення	бібліотечних	фондів	новими	надходженнями,	повноцінної

передплати	періодичних	видань	для	бібліотек	як	центрів	інформаційного	забезпечення	населення;
-										створення	умов	для	залучення	дітей	до	шкіл	естетичного	виховання	як	початкової	ланки	мистецької

освіти;
-										збереження	та	охорона	культурної	спадщини.	Паспортизація	об’єктів	культурної	спадщини	міста.

3.	Очікувані	результати	виконання

Виконання	Програми	дасть	змогу:
-										активізувати	участь	установ	і	закладів	культури	у	соціально–економічному	житті;



-										підвищити	ефективність	діяльності	установ	та	закладів	культури;
-										 вирішити	 комплекс	 соціально–економічних	 проблем	 галузі	 та	 забезпечити	 повноцінне

функціонування	культосвітніх	закладів;
-										 зміцнити	роль	 галузі	 культури	 в	житті	 суспільства	 та	 підвищити	рівень	 забезпечення	 культурних

потреб	населення;
-										створити	належні	умови	для	збереження	та	примноження	української	культури	та	культури	етносів;
-										забезпечити	вільний	доступ	населення	до	інформації	та	її	використання.

4.	Фінансове	забезпечення	Програми

Фінансування	 заходів	 Програми	 здійснюватиметься	 в	 межах	 асигнувань,	 передбачених	 місцевими
бюджетами,	 а	 також	 за	 рахунок	 коштів,	 отриманих	 від	 надання	 платних	 послуг	 населенню,
спонсорських	внесків	від	юридичних	та	фізичних	осіб.

Орієнтовний	 обсяг	 фінансування	 Програми	 з	 міського	 бюджету	 на	 2006	 рік	 становить	 980,00
(дев`ятьсот	вісімдесят	тисяч)	гривень.


